
 

HIRDESSÉTEK AZ EVANGÉLIUMOT! 

Abban az időben: Jézus maga mellé vette Pétert, Jakabot és Jánost, és egyedül velük fölment egy magas hegyre. Ott elváltozott előttük. 

Ruhája olyan ragyogó fehér lett, hogy a földön semmiféle kelmefestő nem képes így a ruhát kifehéríteni. Egyszerre megjelent nekik Illés és 

Mózes, és beszélgettek Jézussal. Péter ekkor ezt mondta Jézusnak: „Mester! Olyan jó nekünk itt lennünk! Készítsünk három sátrat: 

neked egyet, Mózesnek egyet és Illésnek egyet!” Nem is tudta, mit mond, annyira meg voltak ijedve. Ekkor felhő árnyékolta be őket, és a 

felhőből szózat hallatszott: „Ez az én szeretett Fiam, őt hallgassátok!” Mire körülnéztek, már senkit sem láttak, csak Jézust egymagát. 

A hegyről lejövet megparancsolta nekik, hogy ne mondják el senkinek, amit láttak, amíg az Emberfia fel nem támad a holtak közül. A 

parancsot megtartották, de maguk között megvitatták, hogy mit jelenthet az, hogy feltámad a holtak közül. (Mk 9,2-10) 

Útravaló gondolatok és kérdések: 

Te hogyan indultál a nagyböjtnek? Sikerült-e letisztítani az asztalod, a naptárad? Nagyböjti sorozatunkban központi 

témánk az aktív, szerető figyelem. 1. INDÍTS TISZTA LAPPAL! Jézus pusztai megkísértése egyfajta készület. 

Az ürességben, magányban, még a kísértésben is találkozik mélyebben magával és főleg Istennel. A küldetése világos 

és most el is indul az útján: ez a kísértés elutasítása és a küldetés elfogadása (Mk 1,12-15). 2. TE IS VÁGYJ AZ 

ISTENNEL VALÓ TALÁLKOZÁSRA! Olyan nehéz megtalálni, hogy mi is jó nekünk igazán, mi is hiányzik 

igazán életünkből. Ehhez fel kell menjél a te “hegyedre” és bíznod kell abban, ahogy az Atya megmutatja neked! (Mk 

9,2-10) Akarod? Ez a te döntésed!  

MINISTRÁNSAINKAT HÍVJUK 

Március 02-án, szombaton egyházközségünk ministránsainak szervezünk találkozást a Megtestesülés Plébánián. A 

program 10:00 órakor kezdődik, melyre jelentkezni február 28-ig lehet Jakab Zsuzsanna és Végvári Kinga 

hitoktatóknál. Szeretettel várjuk a Borbíró téri Megtestesülés templomban és a józsai Szent György-templomban 

szolgáló ministránsokat! 

KERESZTÚTI ÁJTATOSSÁGOK 

Az előző évek gyakorlatához igazodva, a Megtestesülés templomban az idei esztendőben is a péntek esti szentmiséket 

követően járjuk végig a keresztút állomásait az alábbi rend szerint: 

március 01. bűnbánati keresztút fiataloknak (kezdés 17:00 órakor!) · március 08. keresztút a békéért · 

március 15. keresztút a hazáért · március 22. keresztút a közösségért 

Józsán, a Szent György-templomban péntekenként 18 órától végezzük a keresztúti imádságot. Szeretettel hívunk 

mindenkit ezekre a lélekemelő közösségi alkalmakra is! 



 

PROGRAMJAINK AZ ELKÖVETKEZENDŐ IDŐSZAKBAN 

február 25. 17:30-20:00, Borbíró tér szemlélődő ima 

február 25. 19:00 ökumenikus taizéi imaóra a józsai görögkatolikus fatemplomban  

február 27. 17:00, Borbíró tér Szent Mónika imakör imaalkalma 

február 28., Józsa bibliaóra az esti szentmisét követően 

március 02. 10:00, Borbíró tér ministráns délelőtt 

március 06. 16:00 közösségünk számára tárlatvezetést tartanak a Déri Múzeum Munkácsy Krisztus-trilóga termében 

(a program önköltsége 1000 Ft/fő; 70 év felett ingyenes) 

március 06., Józsa férficsoport az esti szentmisét követően 

március 07., Borbíró tér bibliaóra az esti szentmisét követően 

március 12. 19:00, Borbíró tér Lelkiségi est 

március 12. 19:00, Borbíró tér a Megtestesülés templom és a Szent György-templom akolitusainak találkozása 

március 13., Józsa bibliaóra az esti szentmisét követően 

március 15. egyházközségünk egynapos kirándulása a Borbíró téri és józsai közösségeink számára (úti cél: Tarcal, 

Áldó Krisztus szobor, majd borkóstolás, autóval is lehet csatlakozni, a további részletekkel hamarosan jelentkezünk) 

* * * 

Hobbi elektronika (Borbíró tér) Cserny Istvánnal: csütörtök 17:00 · Rózsafüzér: minden hétköznap a szentmise 

előtt 17:15-től · Online rózsafüzér: Skype-on minden este 20:00-tól (Skype cím: Megtestesules Rozsafuzercsoport) · 

Szenvedélybetegek találkozása (Borbíró tér): csütörtök 18:00 · Felnőttek lelki köre (Borbíró tér): péntek 10:00 

* * * 

Szeretettel ajánljuk az alábbi programokat: 

március 09. 09:00 a Debrecen-Nyíregyházi Egyházmegye férfi lelki napja Nyíregyházán a Magyarok Nagyasszonya-

társszékesegyházban (jelentkezés március 06-ig az eli@dnyem.hu címen)  

március 09. 09:00 7templom zarándoklat, a Debrecen-Nyíregyházi Egyházmegye nagyböjti lelki napja 

középiskolások és egyetemisták számára Nyíregyházán (jelentkezés március 03-ig az ifjusag.dnyem@gmail.com 

címen) 

március 20. 18:00 Az igazat mondd, ne csak a valódit! – Művészeti Est Eperjes Károllyal a Debreceni Református 

Nagytemplomban 

április 13. 09:00 a Debrecen-Nyíregyházi Egyházmegye női lelki napja Nyíregyházán a Magyarok Nagyasszonya-

társszékesegyházban (jelentkezés április 10-ig az eli@dnyem.hu címen) 

 

MEGÚJULT KÉPVISELŐTESTÜLETEINK TISZTSÉGVISELŐI 

 

 

 

 

 

Hálásan köszönjük, hogy elfogadták közösségeink szolgálatát, felelősséget vállalnak közös ügyeinkért és 

feladatainkért, valamint gondoskodnak a rájuk bízottakról!  Hordozzuk őket imádságainkban, munkájukra Isten 

áldását kérjük és kívánjuk! 

HITTANOSAINK NYÁRI ELUTAZÓS TÁBORA 

Szeretettel és örömmel várjuk a 3-8. osztályos hittanosokat nyári elutazós táborunkba Balatonlellére július 07-12. 

(vasárnap-péntek) között! A részvételi díj 35.000 Ft. Jelentkezni 20.000 Ft előleg befizetésével lehet a 

hitoktatóknál. További részletekkel kapcsolatban szintén a hitoktatóknál lehet érdeklődni. Tarts velünk, hogy együtt 

gazdagodjunk Isten-élményekben és a közösség erejének ajándékaiban! 

Áldott böjti készületet kívánunk! 

Megtestesülés templom 

elnök: Dr. Becsky-Nagy Patrícia 

gondnok: Dinkó Tamás 

pénzügyi ellenőr: Dr. Ujhelyi Mária 

Szent György-templom 

elnök: Bordás Attila 

gondnok: Hadzsi Zoltán 

pénzügyi ellenőr: Szűcs György 


